



Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.
AÑO XV. — NUMERO 4.869 — CASTELLÓN DE LA PLANA — VIERNES, 7 DE NOVIEMBRE 1952 — PRECIO: 70 CENTIMOS

2.000 demócratas serán destituidos de sus altos cargos en E.E. UU.

WASHINGTON, 6. — Las sustituciones que haga Eisenhower en Washington afectarán a unos dos mil demócratas que actualmente ocupan altos cargos federales. Los empleados de tipo medio no tienen por qué preocuparse, según se manifiesta de fuente competente. — Efe.

Ayer presentó al Caudillo sus cartas credenciales el nuevo Embajador de la República Federal de Alemania

MADRID, 6. — A las 12:30 horas de la mañana de hoy, tuvo lugar en el Palacio de Oriente la ceremonia de presentación de cartas credenciales a S. E. el jefe del Estado del nuevo embajador extraordinario y plenipotenciario de la República Federal de Alemania en España, S. A. R. el Príncipe Adalberto de Baviera.

Como de costumbre, el embajador de la República Federal de Alemania llegó a Palacio en carroza escoltada por el Escuadrón de la Guardia Mora, penetrando por la plaza de la Armería, en donde le fueron rendidos honores por fuerzas del Regimiento de la Guardia de Su Excelencia, mientras la banda militar interpretaba el Himno de la República Federal alemana. Al pie de la escalera de honor el embajador recibió por el alto personal de la Casa Civil y Jefes de Protocolo del Ministerio de Asuntos Exteriores. S. A. R. el Príncipe Adalberto de Baviera, llegó a Palacio con el alto personal de su Embajada.

Durante la celebración del acto, Su Excelencia estaba acompañado por el Ministro de Asuntos Exteriores; Teniente General Jefe de la Casa Militar; Jefe de la Casa Civil; Segundo Jefe e Intendente de la Casa Civil; jefes de Protocolo y del Gabinete Diplomático del Ministerio de Asuntos Exteriores y ayudantes de campo del Caudillo, quien recibió a S. A. R. el Príncipe Adalberto de Baviera en la saleta de costumbre. Tras de hacer entrega de las cartas credenciales, el embajador de la República Federal de Alemania pasó a conversar con Su Excelencia en un salón inmediato. En esta entrevista estuvo presente el Ministro de Asuntos Exteriores.

Terminado el acto y acompañado como a su llegada por el Parón de las Torres, así como por los miembros de su Embajada, S. A. R. el Príncipe Adalberto de Baviera abandonó el Palacio con el mismo ceremonial que a su llegada. — Cifra.

EL EMBAJADOR RECIBE A LOS PERIODISTAS
MADRID, 6. — El embajador de la República Federal Alemana...

Halk zgo de una antigua lanza romana
TARRASA, 6. — Unos cazadores tarrareses recogieron en el alto Pirineo una lanza de hierro puro de unos treinta y un centímetros de longitud, y que por su forma y perfil coincide con las usadas durante la dominación romana. El lugar del hallazgo está situado en la región de Abescan, provincia de Lérida. — Cifra.

Se activa el divorcio de Rita Hayworth con Ali Khan
PARIS, 6. — Rita Hayworth ha dado a su abogado, Bartley Crum, amplios poderes para que active la separación legal de su esposo, el Príncipe Ali Khan. Crum ha celebrado una conferencia telefónica con la actriz cine-

Naguib se vuelve también energicamente contra Inglaterra
ALEJANDRIA, 6. — Ante tres estudiantes universitarios, el general Naguib ha declarado: "Estamos completamente decididos a que los soldados británicos abandonen el territorio egipcio hasta el último soldado. No cedere un milímetro en esta declaración contra Inglaterra. — Efe.

EL AGA KHAN DISFUESTO A INTERVENIR
PARIS, 6. — Parece que el Aga Khan está dispuesto a emplear su influencia en una última tentativa para una separación amistosa de su hijo, el príncipe Ali Khan y Rita Hayworth. Los abogados de ambos discuten las cuestiones en un hotel parisense. El principal obstáculo parece ser el deseo de Rita de conservar consigo a la hija de ambos Yassin, que tiene dos años. — Efe.

Con 23 millones de dólares ayudará la ONU a los refugiados de Palestina
SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS, 6. — La Asamblea General de las Naciones Unidas ha aprobado hoy por 50 votos contra ninguno y siete abstenciones, el presupuesto de 23 millones de dólares para auxilio a los refugiados de Palestina en el Oriente Medio. El proyecto de resolución por el cual se aprueba la citada suma, estaba patrocinado por Francia, Turquía, Estados Unidos y Gran Bretaña. — Efe.

La presencia de Eisenhower en Washington se cree favorecerá las relaciones con España

El criterio militar y realista del nuevo Presidente sustituirá a la enemistad de Truman

«Franco no siente interés ni siquiera académico por el ingreso de España en la NATO»

WASHINGTON, 6. — La elección de Eisenhower para la Presidencia de los Estados Unidos se considera en los círculos políticos como una seguridad de relaciones más estrechas con España, particularmente desde el punto de vista de la defensa común contra el comunismo. Como militar, en su interés especial por la defensa de Europa se cree que el General simpatiza con un arreglo práctico con España a causa de su importancia estratégica y de su histórico bajo el Generalísimo Franco, de resistencia a los embates rojos.

Personas enteradas creen que como hombre que comprende a fondo la posición defensiva de la Europa occidental, posiblemente coincida con los puntos de vista de sus jefes de Estado Mayor conjunto en relación con la contribución de España a la defensa de Europa, puntos de vista que se han aclarado y hecho más influyentes en los últimos días. — Efe.

TRUMAN ya no tomará ninguna decisión importante antes de su cese
Si se produjera una coyuntura grave, llamaría a Eisenhower, con el que ya tiene concertada una entrevista dentro de diez días

El General ha obtenido más de 3 millones de votos
WASHINGTON, 6. — El Presidente Truman ha hecho constar que no tomará ninguna decisión importante como jefe nacional ejecutivo, excepto en el caso de que fuera absolutamente necesario. Si los acontecimientos mundiales obligaran a una mayor decisión presidencial antes del próximo 20 de enero, todas las indicaciones son de que Truman no obraría sin la aprobación del Presidente electo, Eisenhower.

Una vez más, Truman invitó a Eisenhower a una temprana visita a la Casa Blanca para hacer patente a todo el mundo que esta nación está unida en su lucha por la libertad y la paz. Anteriormente, el Presidente había invitado a Eisenhower a que enviara representantes para conferenciar con el director de Presupuestos sobre el del año fiscal próximo, que deberá presentarse al Congreso antes del 1 de enero.

En círculos bien informados se cree que Truman no enviará el acostumbrado mensaje sobre el estado de la Unión al nuevo Congreso, puesto que no es obligatorio por la ley como en el caso del presupuesto anual. Por lo tanto dejará que el Presidente electo sea el que prepare el mensaje económico. — Efe.

DENTRO DE UNA SEMANA SE ENTREVISTARÁN TRUMAN Y EISENHOWER
AUGUSTA (Georgia), 6. — El Presidente electo, Eisenhower, ha accedido a reunirse con el Presidente Truman en la semana que empezará el 17 de noviembre. A pesar de estar descansando, el general ha tenido tiempo para responder a la invitación de Truman, que recibió durante la noche. — Efe.

NO IRA AHORA A EXTREMO ORIENTE
AUGUSTA (Georgia), 6. — James Hegerty, secretario de prensa del Presidente electo Eisenhower, dijo que el plan de Eisenhower de entrevistarse con Truman en Washington en la semana próxima, en su opinión, desmiente automáticamente el rumor de Tokio de que el Presidente electo iría a Extremo Oriente a fines de esta semana. Dijo que cree que es casi imposible que Eisenhower realice su prometida visita a Corea antes de que se entreviste con Truman. — Efe.

PROBLEMAS CONSTITUCIONALES QUE PODRIAN PLANTARSE
WASHINGTON, 6. — En los círculos políticos de esta capital se hacen conjeturas para el caso de que el general Eisenhower sufriera un accidente mortal durante su proyectado viaje a Corea. Es de suponer que en ese desgraciado caso de la muerte de Eisenhower antes del 15 de diciembre, fecha de la elección formal para el cargo presidencial por el Colegio electoral de comisionarios, el vicepresidente electo Nixon recibiría los votos. (Viene de la primera.)

Van Fleet gira una rápida visita inquietado por la actual situación
TOKIO, 6. — La batalla que durante 24 días ha venido desarrollándose en la zona del Triángulo, ha terminado al parecer con un empate entre ambos contendientes, ya que el frente está exactamente como estaba hace un mes cuando los chinos desencadenaron sus ataques en gran escala sobre las posiciones aliadas en un frente que comprende los dos tercios de la línea total. — Efe.

VAN FLEET SE PREVIENE CONTRA ALGUNA SORPRESA
SEUL, 6. — El general James Van Fleet, comandante en jefe del VIII Ejército, se ha trasladado en avión al frente, inquietamente tranquilo en estos momentos, después de haber ordenado a la infantería surcoreana que abandonase sus inútiles y sangrientos esfuerzos contra la "Colina del Triángulo". La orden ha sido dada a última hora del miércoles después de haberse intentado por octava vez en cinco días escalar las heladas laderas del "Triángulo" en una batalla que duró nueve horas.

La séptima división norteamericana se apoderó de la citada altura del frente central el día 15 de octubre. Los surcoreanos se encargaron más tarde de su defensa y la perdieron frente a los chinos el viernes pasado. El corresponsal de la agencia United Press, Victor Hendrick, ha declarado que Van Fleet visitará esta mañana el sector de la "Colina del Triángulo", para ver si podía salvarse algo del tropiezo sufrido allí por los aliados.

Los oficiales norteamericanos y surcoreanos en ese lugar se han negado a reconocer la derrota a pesar de las fuertes pérdidas sufridas por los soldados surcoreanos. Los asesores norteamericanos han descrito como superiores los esfuerzos realizados por los surcoreanos, pero observándose en algunas ocasiones una preparación y organización defectuosas. — Efe.

La Asamblea Nacional francesa estuvo ayer a punto de provocar la crisis

REDUJO DRASTICAMENTE LOS PRESUPUESTOS DE ULTRAMAR Y EL MINISTRO DIMITIO

PARIS, 6. — El jefe del Gobierno ha reunido a los ministros después que la Asamblea Nacional redujo en forma radical el presupuesto del Departamento de Ultramar a pesar de que el titular de éste, Pierre Beulin (republicano popular), advirtió que dimitiría de ocurrir tal resolución. Votaron la enmienda de reducción, presentada por un degaullista, los correligionarios de éste, algún conservador y los socialistas y comunistas. A favor del Gobierno estuvieron los republicanos populares, los radicales y parte de los conservadores. — Efe.

NO LES ADMITEN LA DIMISION
PARIS, 6. — El Consejo de Ministros ha rechazado esta tarde las dimisiones de Pierron Beulin, ministro de la Francia de Ultramar, y de Aujoulat, secretario de Estado en el mismo Ministerio. — Efe.

SE CREE QUE EISENHOWER ADOPTARÁ UNA ACTITUD MAS FAVORABLE A FRANCIA
WASHINGTON, 6. — En fuentes autorizadas —según la United Press— se dice que el general Eisenhower y sus consejeros más allegados pueden inclinarse más a la tesis francesa acerca de

Túnez, que Truman y Acheson, Algunos consejeros de Eisenhower entienden que Francia no rompería compromisos respecto a la unidad europea si los Estados Unidos apoyaran una resolución sobre Túnez en la ONU que no implicara indirectamente alguna interferencia en dicha región. En dichas fuentes se añade que Eisenhower, como antiguo comandante supremo aliado en Europa, comprende totalmente la estratégica posición de Túnez y otras partes del África del Norte ocupadas por Francia.

Se señala asimismo que el clásico mensaje de amistad enviado ayer por Eisenhower al pueblo de Francia, muestra que desea mantener buenas relaciones entre los dos países. En consecuencia, se cree que apaciguará cualquier roce en estas relaciones que pudieran ser causadas por la cuestión tunecina. — Efe.

ACHESON INTERPRETA SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS, 6. — Un análisis de los movimientos nacionalistas en todo el mundo, preparado por el secretario de Estado norteamericano, Acheson, ha sido dado a conocer en una sesión a puerta cerrada de las organizaciones gubernamentales.

Acheson dijo que "el gran crecimiento del nacionalismo en toda Asia, el Oriente Medio y África, es el resultado directo de dos fuerzas históricas: la desaparición del imperio austrohúngaro, el imperio italiano, el imperio alemán y el imperio japonés y la debilidad de los imperios británico y francés, por una parte, y el aumento del poder soviético".

Acheson dijo que "los europeos no deben perder de vista el hecho de que todo el mundo árabe es como un gran tambor y que si se le toca resonará en todas partes y ésta es la causa por la que asuntos como la cuestión de Túnez, que tengan carácter activo e incitante en Indonesia, tendrá eco en el mundo musulmán". "Estas cuestiones —prosiguió— no son asuntos en los que puedan tomarse actitudes fáciles basadas en nuestras concepciones de lo bueno y de lo malo. No basta decir que históricamente defendemos la independencia, la liberación y auto gobierno de los pueblos que lo deseen, y que esto es lo que debe decirse y no hay por qué preocuparse más. No es éste el caso, porque al tratarse de estas situaciones se está tratando no solamente de un problema particular en cuanto a sí éste o aquel pueblo están en condiciones de dirigir sus propios asuntos, sino que se parte del efecto de esto sobre ellos mismos y de todo el equilibrio en el mundo occidental. En vista de la alarma ante la gran amenaza cotidiana soviética, creo que situaciones de esta clase nos obligan a insistir en que la discusión se lleve a cabo en forma moderada". — Efe.

Norteamérica pide a Rusia la rápida devolución de los barcos de préstamo y arriendo
WASHINGTON, 6. — Los Estados Unidos han enviado una nota pidiendo la rápida devolución de los barcos que fueron entregados a Rusia con cargo a la ley de préstamos y arriendos. La nota fué entregada ayer en Washington a la Embajada soviética.

Pide a Moscú que se tomen las medidas necesarias para la devolución de los barcos "sin retraso alguno", demostrando así que verdaderamente desean un arreglo del préstamo y arriendo. Los Estados Unidos han tratado de arreglar el saldo de 2.000 millones de dólares, sin resultado positivo alguno. — Efe.

Sospechosa tranquilidad en el frente coreano después de los recientes violentos ataques rojos
TOKIO, 6. — La batalla que durante 24 días ha venido desarrollándose en la zona del Triángulo, ha terminado al parecer con un empate entre ambos contendientes, ya que el frente está exactamente como estaba hace un mes cuando los chinos desencadenaron sus ataques en gran escala sobre las posiciones aliadas en un frente que comprende los dos tercios de la línea total. — Efe.

Van Fleet gira una rápida visita inquietado por la actual situación
TOKIO, 6. — La batalla que durante 24 días ha venido desarrollándose en la zona del Triángulo, ha terminado al parecer con un empate entre ambos contendientes, ya que el frente está exactamente como estaba hace un mes cuando los chinos desencadenaron sus ataques en gran escala sobre las posiciones aliadas en un frente que comprende los dos tercios de la línea total. — Efe.

GOLPE DE LOS GUERRILLEROS ROJOS
FUSAN, 6. — Guerrilleros rojos han incendiado el edificio del Gobierno regional en Chaju. Han sido destruidas por el fuego importantes documentaciones. Los autores del incendio fueron tres individuos que llegaron hasta el edificio durante la noche. Chaju está a unos 50 kilómetros al SE. de Fusan. — Efe.

Las primeras naranjas murcianas puestas a la venta
MURCIA, 6. — Las primeras naranjas de esta temporada han sido puestas a la venta a los precios de 150 pesetas las "común" y 175 las de "grano de oro". En cuanto al limón, ha habido agricultor que ha obtenido millón y medio de pesetas por su cosecha vendida en el árbol. El kilo del limón se vende de cuatro a cinco pesetas. — Cifra.

La masa de aire frío ha dado lugar a algunas lluvias
MADRID, 6. — EL TIEMPO. — INFORMACION GENERAL. — La masa de aire frío que penetró en las primeras horas de la mañana por el suroeste dando lugar a chubascos que fueron particularmente intensos en Balnearios, donde se registraron cantidades del orden de los 20 litros. También llovió en elitoral Cantábrico y Cataluña. — Efe.

TIEMPO PROBABLE. — Continuará el tiempo nublado en la costa norte alternando los claros con chubascos débiles. Mejoría en Barcelona y Cataluña. Buen tiempo en el resto.

TEMPERATURAS EXTRAMAS. — Málaga con 26 grados y Almería con un grado bajo cero. — Efe.



Vida Deportiva



Madrid y Barcelona demostrarán seguirán persiguiendo al Español
El Castellón no debe confiarse sino aprovechar la visita del Naval

Un partido muy importante en la Liga. Y tampoco lo es menos el partido que se jugará mañana, que presentará interesantes aspectos de carácter de poca variación en las alineaciones. Veámoslo: encuen-

PRIMERA DIVISION
 Villena-Alicante. Alcala-Albacete. P. Soriano-Mahón. Manacor-Catarroja. Lorca-Elche. Aspense-Levante. Hellín-Navarra.

Un partido muy importante en la Liga. Y tampoco lo es menos el partido que se jugará mañana, que presentará interesantes aspectos de carácter de poca variación en las alineaciones. Veámoslo: encuen-

La Selección blanca venció a la azul ayer en Madrid

SENDRA, FUERTES Y MARCET ENTRE LOS MAS DESTACADOS

MADRID, 6. — Por cinco goles a tres venció la selección blanca a la azul en partido jugado esta tarde en el estadio metropolitano. El primer tiempo finalizó con la ventaja azul de dos goles a uno. Las alineaciones han sido las siguientes:

SELECCION BLANCA: Otero (Capitán); segundo tiempo Alonso, (R. Madrid); Guillamón, (Sevilla), Muñoz (A. Madrid); Garay (A. Bilbao); Sendra (Valencia), Fallin, (Oviedo); Aricche, (A. Bilbao); Escudero, (A. Madrid); Marcet (Escudero), quien solo ante el marco no tiene más que empujar la pelota para marcar el cuarto gol, y cuando se cumplió el minuto 44 Callejo envió un pase a Marcet, que logró el quinto, terminando el encuentro con el resultado de cinco a tres favorable al conjunto blanco.

El equipo español, seguramente, si el seleccionador Sr. Escarlin desea formarlo con los jugadores que mejor han actuado hoy, estará formado por Vera, Guillamón, Mujica, Garay; Ramoni, Fallin; Mandi, Fuertes, Escudero, Marcet y Callejo. — Afil.

El problema arbitral se agrava en vez de resolverse

Cada uno habla de la feria según le va, desde luego; por eso nosotros, que el domingo pasado vimos cómo le iba al Castellón con el árbitro en Alicante, nos ocupamos del pasado martes del asunto y hemos mirado con especial interés el problema arbitral esta semana. El balance es impresionante y desconsolador, pues lleva a la creencia de que el problema, lejos de resolverse, se agrava por momentos.

Si el repaso se da por Segunda División, la cosa es mucho más grave, pero si se cae en Tercera, entonces es el acobase. En un partido del primer grupo, Polvorín Juvenil, parece que el árbitro superó incluso lo arbitrariamente superable, e hizo cosas que ni la más apasionada exageración podría imaginar.

El problema arbitral es en el fútbol tan importante, que vale la pena no olvidarlo. Ha todavía cuando en las dos divisiones superiores del deporte de los públicos parece estar definitivamente consolidado, y cuando en la última división pueden presentarse muchos campos sin tacha durante largas temporadas. Extremar las precauciones en los terrenos que tengan "historia negra" sería suficiente para que hasta en ellos los árbitros sintieran su labor y su persona de las máximas garantías, pero al mismo tiempo es preciso que una constante inspección práctica y efectiva, vaya mejorando el nivel de sus actuaciones, que no podemos perfectas, pero sí libres de ciertos defectos demasiado frecuentes. Un árbitro irascible o pintoresco, pongamos por caso, son no solo un peligro para la justicia sino para la normalidad de desarrollo de un partido en el que interviene la pasión multitudinaria. Y no basta lamentar o castigar dentro de la severidad posible, reacciones de jugadores y "público" jamás justificables, desde luego pero que se debe procurar evitar hasta cortando las causas remotas o las injustificadas justificaciones en que algunos los aporran, como son los errores o los pintoresquismos arbitrarios, excesivamente frecuentes.

Esperamos que a estos problemas se pueda encontrar solución en día no demasiado lejano, pues por ahora constituyen lo más lamentable que suele verse en el fútbol.

Suscripción para fichajes del C. D. Castellón

Otro buen empujón ayer a la suscripción, pero de todos modos seguimos esperando se multipliquen los donativos modestos, los de diez, veinticinco y cincuenta pesetas, que no harán subir mucho la cantidad si se quiere, pero señal de que el Castellón para estos casos tiene el apoyo de esa amplia masa de afición que lo ha hecho llegar a las más altas cimas del fútbol español. Tengamos en cuenta que ahora es cuando el Castellón debe regularizar algunos aspectos económicos y hasta si se presenta el caso de fichar algún otro jugador de valía sin preocupaciones. Y para eso es la suscripción, que ayer quedó así:

| | |
|---------------------|--------|
| Suma anterior ... | 16.372 |
| Un ex-directivo ... | 500 |
| Un ex-directivo ... | 2.000 |
| Un aficionado ... | 1.000 |
| Radio Jovino ... | 100 |
| Suma y sigue ... | 19.972 |

PUBLICACIONES "REUS"

Acaba de aparecer la 7.ª edición del tomo III de los "Comentarios al Código Civil", de Manresa y Navarro. Con dicho libro ya está completa la obra, que consta de doce tomos e importa 1.430 pesetas. Sesenta años figura esta obra como libro de consulta en los despachos de Jueces, Abogados y Procuradores. Puede adquirirse al contado o a pagar en doce mensualidades. Se venden los tomos separadamente. Es publicación del "Instituto Editorial Reus".

Pierrefont: "Manual de Educación, civismo y cultura social" (cuarta edición). Contiene principios y reglas que practica toda persona bien educada. Precio, 14 pesetas. "Instituto Editorial Reus".

"Abogados! ¡Diputaciones! ¡Ayuntamientos! La mejor obra de consulta es el "Derecho local de España", de Elias Barrios. Contiene la última palabra en doctrina, legislación, jurisprudencia y formularios. Precio, 180 pesetas. Es publicación del "Instituto Editorial Reus". Precios, 6 y 23. Madrid.

La insuficiencia de localidades y la estrechez del Sequiol ahora que vuelve a su pujanza nuestra afición y que Castellón, cada día con más público para todo, apoya al Castellón acudiendo a los partidos, plantea a la Directiva la necesidad de ir dando al público las facilidades que están en sus manos.

Por de pronto y para evitar en lo posible aglomeraciones y retrasos en las taquillas del Sequiol, tan mal situadas, se abrirá la taquilla del Romea el sábado de siete a nueve de la tarde y el domingo por la mañana. Quiénes ya entonces tengan decidido ir al partido convendría sacar la entrada o la localidad adelantado. Aparte de ello, en el Sequiol se destinarán tres taquillas exclusivamente a generales, tres especiales a preferencia, una a socios y otra a empleadas, por lo que conviene que el público se cerciore de que está en la cola de la taquilla que desea.

A petición de muchos aficionados, que no quieren ir a preferencia pero desean tener un asiento seguro, va a hacerse el ensayo de numerar y poner a la venta el banco de delantera de general. El público debe tenerlo en cuenta el domingo ya.



DE LOS SOBRIOS MODELOS PRESENTA PELETERIA INTERNACIONAL

petit gris, rat-mousquet, agneau indio, renards, platine, pahmi, castor, cibelinas, garras astrakán, martas, lince, chinchilla, leopardo, cebra, cibeta, foca, moutón, epilé, murmel, armiño, etc.

¡¡¡Señora, Señorita!!! No se pierda esta única oportunidad que le brinda gentilmente

PELETERIA INTERNACIONAL de CALVO SOTELO, 5, entresuelo. - VALENCIA

PELETERIA INTERNACIONAL

con domicilio en Valencia, Calvo Sotelo, 5, entresuelo

TIENE EL HONOR de ofrecer a las Sras. y Stas. de Castellón de la Plana y su provincia, la magnífica colección de pieles con los últimos modelos de la temporada 1952-53 en la magna exhibición que se realizará mañana sábado a las 11'30 de la noche en la pista del Savoy, donde podrán admirar la más suntuosa y variada colección de pieles de Visón, astrakán,



DETALLE DE LA EXHIBICION DE MODELOS EN-LOS-LOCALES DE PELETERIA INTERNACIONAL

